
Art. 40700
IT Picchetti da campeggio luminescenti

Descrizione del prodotto
Picchetti da campeggio in acciaio al carbonio con testa 
in plastica luminescente (glow-in-the-dark).
Progettati per garantire stabilità e visibilità notturna, 
sono ideali per tende, verande, gazebo e strutture 
leggere.
Dotati di occhiello per un facile �ssaggio delle corde 
della tenda e gancio per una semplice estrazione, 
uniscono praticità e robustezza in un unico prodotto.

Contenuto della confezione:
• 4 × Picchetti luminescenti 
• Manuale d’uso multilingua

Componenti e materiali
Componente Materiale
Testa PP (Polipropilene)   
 luminescente.  
 Assorbe la luce solare o  
 arti�ciale e si illumina al  
 buio. Facilita il   
 ritrovamento del   
 picchetto di notte
Perno (corpo) Acciaio al carbonio.   
 Elevata resistenza   
 meccanica
Trattamento super�ciale Zincatura blu-bianca   
 (galvanizzata) Protezione  
 contro corrosione e ruggine.

Dati tecnici
Speci�ca Valore
Diametro 6.5 mm
Lunghezza 20.3 cm
Peso (set da 4 pz) 0.16 kg
Quantità confezione 4 pezzi
Colore testa Verde luminescente
Funzione speciale Glow-in-the-dark (luce  
 residua notturna)

Istruzioni d’uso
Montaggio
1. Posizionare la tenda o la struttura sul terreno.
2. Inserire il picchetto attraverso l’asola o la corda di 

�ssaggio.
3. Piantare il picchetto nel terreno con un martello da 

campeggio �no a quando resta esposta solo la 
parte superiore in plastica.

4. Regolare l’inclinazione del picchetto a circa 45° 
rispetto al terreno, con la testa rivolta verso la 
tenda per una migliore tenuta.

Rimozione
• Estrarre tirando il picchetto dritto o utilizzando 

l’asola superiore come leva.
• Pulire il picchetto dopo ogni utilizzo.
Funzione luminescente
• La testa del picchetto è realizzata in materiale 

fotoluminescente (glow-in-the-dark).
• Durante il giorno o sotto una fonte luminosa, 

assorbe energia e si illumina automaticamente al 
buio.

• Non richiede batterie o alimentazione elettrica.
• La luminosità diminuisce gradualmente dopo 

alcune ore e si rigenera con l’esposizione alla luce.

Manutenzione e conservazione
• Dopo l’uso, rimuovere residui di terra e umidità.
• Conservare in luogo asciutto.
• Evitare urti diretti sulla testa in plastica.
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• Non utilizzare su terreni estremamente rocciosi per 
evitare danni al picchetto.

Avvertenze
• Non lasciare incustoditi i picchetti inseriti nel 

terreno per evitare rischi di inciampo.
• Non utilizzare come strumenti da leva o oggetti da 

percussione.
• Tenere fuori dalla portata dei bambini quando non 

in uso.
• Non esporre a fonti di calore eccessive (>80°C).

Smaltimento
• Testa in PP: plastica riciclabile.
• Perno in acciaio: riciclabile come metallo.
• Smaltire secondo le normative locali sui ri�uti 

di�erenziati.
 

Art. 40700 
EN Glow-in-the-Dark Tent Pegs

Product Description
Camping tent pegs made of carbon steel with a 
luminescent (glow-in-the-dark) plastic head.
Designed to ensure stability and nighttime visibility, it 
is ideal for tents, awnings, gazebos, and other 
lightweight outdoor structures.
Equipped with an eyelet for easy attachment of tent 
ropes and a hook for e�ortless removal, they combine 
practicality and strength in a single product.

Package Contents
• 4 × Glow-in-the-Dark  Pegs
• Multilingual User Manual

Components and Materials
Component Material 
Head PP (Polypropylene),   
 luminescent Absorbs   
 sunlight or arti�cial light  
 and glows in the dark,  
 making it easy to   
locate at night.
Shaft (body) Carbon steel High  
 mechanical strength
Surface treatment Blue-white galvanized  
 zinc Protection against  
 corrosion and rust.
Technical Data
Speci�cation Value
Diameter 6.5 mm
Length 20.3 cm
Weight (set of 4 pcs) 0.16 kg
Package quantity 4 pcs
Head color Glow green
Special feature G l o w - i n - t h e - d a r k 
(afterglow light)

Instructions for Use
Installation
• Position the tent or structure on the ground.
• Insert the peg through the tent loop or guyline.
• Drive the peg into the ground using a camping 

mallet until only the plastic head remains visible.
• Adjust the peg angle to approximately 45° from the 

ground, with the head facing toward the tent for 
best holding power.

Removal
• Pull the peg straight up or use the top loop as 

leverage.
• Clean the peg after each use.

Luminescent Function
• The peg head is made of photoluminescent 

(glow-in-the-dark) material.
• During the day or under light exposure, it absorbs 

energy and automatically glows in the dark.
• No batteries or power supply required.
• Brightness fades gradually after several hours and 

recharges with light exposure.
Maintenance and Storage
• Remove dirt and moisture after use.
• Store in a dry place.
• Avoid direct impact on the plastic head.
• Do not use on very rocky surfaces to prevent 

damage.
Warnings
• Do not leave pegs unattended in the ground to 

prevent tripping hazards.
• Do not use as levers or striking tools.
• Keep out of reach of children when not in use.
• Do not expose to excessive heat (>80°C).
Disposal
• Head (PP): recyclable plastic.
• Shaft (steel): recyclable metal.
• Dispose of according to local recycling regulations.

Art. 40700 
FR Piquets de tente phosphorescents

Description du produit
Piquets de tente en acier au carbone avec une tête en 
plastique phosphorescente (glow-in-the-dark).
Conçus pour garantir stabilité et visibilité nocturne, ils 
sont idéaux pour les tentes, auvents, tonnelles et 
structures légères.
Équipés d’un œillet pour une �xation facile des cordes 
de tente et d’un crochet pour un retrait aisé, ils allient 
praticité et robustesse dans un seul produit.

Contenu de l’emballage
• 4 × Piquets de tente phosphorescents 
• Manuel d’utilisation multilingue

Composants et matériaux
Composant Matériau
Tête PP (Polypropylène)   
 phosphorescent  
 Absorbe la lumière   
 naturelle ou   
 arti�cielle et brille dans  
 l’obscurité. Facilite la   
 localisation de nuit.   
 Comprend un œillet et un  
 crochet d’extraction.
Tige (corps) Acier au carbone Haute  
 résistance mécanique.
Traitement de surface Zinc bleu-blanc galvanisé 
 Protection contre lcorrosion  
 et la rouille.

Données techniques
Spéci�cation Valeur
Diamètre 6.5 mm
Longueur 20.3 cm
Poids (set de 4 pcs) 0.16 kg
Quantité par boîte 4 pièces
Couleur de la tête Vert phosphorescent
Fonction spéciale Glow-in-the-dark   
 (luminescence nocturne)

Instructions d’utilisation
Montage :
1. Placer la tente ou la structure sur le sol.
2. Insérer le piquet dans l’œillet ou la corde de 

�xation.
3. Enfoncer le piquet avec un maillet jusqu’à ce que 

seule la tête reste visible.
4. Incliner le piquet à environ 45° vers la tente.
Retrait :
• Retirer en tirant droit ou à l’aide du crochet intégré.
• Nettoyer après chaque utilisation.
Fonction phosphorescente
• La tête est fabriquée en matériau 

photoluminescent (glow-in-the-dark).
• Absorbe la lumière pendant la journée et brille la 

nuit.
• Ne nécessite ni piles ni alimentation électrique.
• La luminosité diminue progressivement et se 

régénère à la lumière

Entretien et stockage
• Retirer la terre et l’humidité après usage.
• Conserver dans un endroit sec.
• Éviter les chocs directs sur la tête.
• Ne pas utiliser sur des sols rocheux.

Avertissements
• Ne pas laisser les piquets au sol sans surveillance 

(risque de chute).
• Ne pas utiliser comme levier ou outil de frappe.
• Tenir hors de portée des enfants.
• Ne pas exposer à une chaleur excessive (>80°C).

Élimination
• Tête en PP : plastique recyclable.
• Tige en acier : métal recyclable.
• Éliminer selon les réglementations locales.
 

Art. 40700 
ES Piquetas de campaña luminiscentes

Descripción del producto
Piquetas de tienda fabricadas en acero al carbono con 
cabeza de plástico luminiscente (glow-in-the-dark).
Diseñadas para ofrecer estabilidad y visibilidad 
nocturna, son ideales para tiendas, toldos, cenadores y 
estructuras ligeras.
Equipadas con un ojal para sujetar fácilmente las 
cuerdas de la tienda y un gancho para una extracción 
sencilla, combinan practicidad y resistencia en un solo 
producto.

Contenido del paquete
• 4 × Piquetas luminiscentes 
• Manual de uso multilingüe

Componentes y materiales
Componente Material
Cabeza PP (Polipropileno)   
 luminiscente Absorbe la luz  
 solar o arti�cial y brilla en  
 la oscuridad. Incluye ojal y  
 gancho de extracción.
Cuerpo (vástago) Acero al carbono. Alta  
 resistencia mecánica.
Tratamiento super�cial Zincado azul-blanco   
 (galvanizado)Protección  
 contra la corrosión y el  
 óxido.

Datos técnicos
Especi�cación Valor
Diámetro 6.5 mm
Longitud 20.3 cm
Peso (set 4 uds) 0.16 kg
Cantidad por caja 4 piezas
Color de la cabeza Verde luminiscente
Función especial Glow-in-the-dark (luz  
 residual nocturna)

Instrucciones de uso
Montaje:
1. Colocar la tienda o estructura en el terreno.
2. Introducir la piqueta por el ojal o cuerda de 

sujeción.
3. Clavar con un mazo de camping dejando visible 

solo la cabeza.
4. Ajustar el ángulo a unos 45° hacia la tienda.
Extracción:
• Tirar verticalmente o usar el gancho integrado
• Limpiar tras cada uso
Función luminiscente
• Cabeza de material fotoluminiscente 

(glow-in-the-dark)
• Se carga con luz solar o arti�cial y brilla en la 

oscuridad
• No requiere pilas ni electricidad
• La luminosidad disminuye con el tiempo y se 

recarga con la luz

Mantenimiento y almacenamiento
• Retirar suciedad y humedad después de usar.
• Guardar en un lugar seco.
• Evitar golpes en la cabeza de plástico.
• No usar en suelos rocosos.

Advertencias
• No dejar las piquetas clavadas sin vigilancia (riesgo 

de tropiezo).
• No usar como palanca o herramienta de golpe.
• Mantener fuera del alcance de los niños.
• No exponer a temperaturas >80°C.

Eliminación
• Cabeza de PP: plástico reciclable.
• Cuerpo de acero: metal reciclable.
• Desechar según la normativa local.

Art. 40700 
DE Leuchtende Zeltp�öcke
Produktbeschreibung
Zeltp�öcke aus Kohlensto�stahl mit einem 
leuchtenden Kunststo�kopf (glow-in-the-dark).
Sie bieten Stabilität und gute Sichtbarkeit bei Nacht – 
ideal für Zelte, Vorzelte, Pavillons und leichte 
Strukturen.
Mit Öse zum einfachen Befestigen der Zeltleinen und 
Haken für leichtes Herausziehen, vereinen sie 
Funktionalität und Robustheit in einem Produkt.

Lieferumfang
• 4 × Leuchtende Zeltp�öcke
• Mehrsprachige Bedienungsanleitung

Komponenten und Materialien
Komponente  Material
Kopf PP (Polypropylen),   
 leuchtend Nimmt Licht auf  
 und leuchtet im Dunkeln.  
 Enthält Öse und Haken  
 zum Herausziehen.
Schaft (Körper) Kohlensto�stahl Hohe  
 mechanische Festigkeit.
Ober�ächenbehandlung Blau-weiß verzinkt   
 Korrosions- und   
 Rostschutz.

Technische Daten
Spezi�kation Wert
Durchmesser 6.5 mm
Länge 20.3 cm
Gewicht (4 Stk.) 0.16 kg
Verpackungseinheit 4 Stück
Kop�arbe Leuchtgrün
Besonderheit Glow-in-the-dark   
 (nachleuchtend)

Gebrauchsanweisung
Montage:
• Zelt oder Struktur aufstellen.
• P�ock durch die Öse oder Zeltschnur führen.
• Mit einem Hammer einschlagen, bis nur der Kopf 

sichtbar bleibt.
• P�ock in einem Winkel von ca. 45° zum Zelt 

einschlagen.
Entfernung:
Gerade herausziehen oder den integrierten Haken 
benutzen.
Nach jedem Gebrauch reinigen.
Leuchtfunktion:
• Kopf aus photolumineszentem Material 

(Glow-in-the-dark).
• Lädt sich bei Licht auf und leuchtet im Dunkeln.
• Keine Batterien oder Strom erforderlich.
• Leuchtkraft nimmt mit der Zeit ab und regeneriert 

sich durch Licht.

P�ege und Lagerung
• Nach Gebrauch reinigen und trocknen.
• Trocken lagern.
• Schläge auf den Kunststo�kopf vermeiden.
• Nicht auf felsigem Boden verwenden.

Warnhinweise
• P�öcke nicht unbeaufsichtigt im Boden lassen 

(Stolpergefahr).
• Nicht als Hebel oder Schlagwerkzeug verwenden.
• Von Kindern fernhalten.
• Nicht über 80°C erhitzen.

Entsorgung
• Kopf aus PP: recycelbarer Kunststo�.
• Schaft aus Stahl: recycelbares Metall.
• Nach den örtlichen Vorschriften entsorgen.



Art. 40700
IT Picchetti da campeggio luminescenti

Descrizione del prodotto
Picchetti da campeggio in acciaio al carbonio con testa 
in plastica luminescente (glow-in-the-dark).
Progettati per garantire stabilità e visibilità notturna, 
sono ideali per tende, verande, gazebo e strutture 
leggere.
Dotati di occhiello per un facile �ssaggio delle corde 
della tenda e gancio per una semplice estrazione, 
uniscono praticità e robustezza in un unico prodotto.

Contenuto della confezione:
• 4 × Picchetti luminescenti 
• Manuale d’uso multilingua

Componenti e materiali
Componente Materiale
Testa PP (Polipropilene)   
 luminescente.  
 Assorbe la luce solare o  
 arti�ciale e si illumina al  
 buio. Facilita il   
 ritrovamento del   
 picchetto di notte
Perno (corpo) Acciaio al carbonio.   
 Elevata resistenza   
 meccanica
Trattamento super�ciale Zincatura blu-bianca   
 (galvanizzata) Protezione  
 contro corrosione e ruggine.

Dati tecnici
Speci�ca Valore
Diametro 6.5 mm
Lunghezza 20.3 cm
Peso (set da 4 pz) 0.16 kg
Quantità confezione 4 pezzi
Colore testa Verde luminescente
Funzione speciale Glow-in-the-dark (luce  
 residua notturna)

Istruzioni d’uso
Montaggio
1. Posizionare la tenda o la struttura sul terreno.
2. Inserire il picchetto attraverso l’asola o la corda di 

�ssaggio.
3. Piantare il picchetto nel terreno con un martello da 

campeggio �no a quando resta esposta solo la 
parte superiore in plastica.

4. Regolare l’inclinazione del picchetto a circa 45° 
rispetto al terreno, con la testa rivolta verso la 
tenda per una migliore tenuta.

Rimozione
• Estrarre tirando il picchetto dritto o utilizzando 

l’asola superiore come leva.
• Pulire il picchetto dopo ogni utilizzo.
Funzione luminescente
• La testa del picchetto è realizzata in materiale 

fotoluminescente (glow-in-the-dark).
• Durante il giorno o sotto una fonte luminosa, 

assorbe energia e si illumina automaticamente al 
buio.

• Non richiede batterie o alimentazione elettrica.
• La luminosità diminuisce gradualmente dopo 

alcune ore e si rigenera con l’esposizione alla luce.

Manutenzione e conservazione
• Dopo l’uso, rimuovere residui di terra e umidità.
• Conservare in luogo asciutto.
• Evitare urti diretti sulla testa in plastica.

Made in China

LAMPA S.p.A.
Via G. Rossa, 53/55 46019 Viadana (MN) ITALY - Tel. +39 0375 820700
ISO 9001 / ISO 14001 / ISO 45001 Certi�ed Company
service@lampa.it  www.lampa.it

V.01 / 2025

• Non utilizzare su terreni estremamente rocciosi per 
evitare danni al picchetto.

Avvertenze
• Non lasciare incustoditi i picchetti inseriti nel 

terreno per evitare rischi di inciampo.
• Non utilizzare come strumenti da leva o oggetti da 

percussione.
• Tenere fuori dalla portata dei bambini quando non 

in uso.
• Non esporre a fonti di calore eccessive (>80°C).

Smaltimento
• Testa in PP: plastica riciclabile.
• Perno in acciaio: riciclabile come metallo.
• Smaltire secondo le normative locali sui ri�uti 

di�erenziati.
 

Art. 40700 
EN Glow-in-the-Dark Tent Pegs

Product Description
Camping tent pegs made of carbon steel with a 
luminescent (glow-in-the-dark) plastic head.
Designed to ensure stability and nighttime visibility, it 
is ideal for tents, awnings, gazebos, and other 
lightweight outdoor structures.
Equipped with an eyelet for easy attachment of tent 
ropes and a hook for e�ortless removal, they combine 
practicality and strength in a single product.

Package Contents
• 4 × Glow-in-the-Dark  Pegs
• Multilingual User Manual

Components and Materials
Component Material 
Head PP (Polypropylene),   
 luminescent Absorbs   
 sunlight or arti�cial light  
 and glows in the dark,  
 making it easy to   
locate at night.
Shaft (body) Carbon steel High  
 mechanical strength
Surface treatment Blue-white galvanized  
 zinc Protection against  
 corrosion and rust.
Technical Data
Speci�cation Value
Diameter 6.5 mm
Length 20.3 cm
Weight (set of 4 pcs) 0.16 kg
Package quantity 4 pcs
Head color Glow green
Special feature G l o w - i n - t h e - d a r k 
(afterglow light)

Instructions for Use
Installation
• Position the tent or structure on the ground.
• Insert the peg through the tent loop or guyline.
• Drive the peg into the ground using a camping 

mallet until only the plastic head remains visible.
• Adjust the peg angle to approximately 45° from the 

ground, with the head facing toward the tent for 
best holding power.

Removal
• Pull the peg straight up or use the top loop as 

leverage.
• Clean the peg after each use.

Luminescent Function
• The peg head is made of photoluminescent 

(glow-in-the-dark) material.
• During the day or under light exposure, it absorbs 

energy and automatically glows in the dark.
• No batteries or power supply required.
• Brightness fades gradually after several hours and 

recharges with light exposure.
Maintenance and Storage
• Remove dirt and moisture after use.
• Store in a dry place.
• Avoid direct impact on the plastic head.
• Do not use on very rocky surfaces to prevent 

damage.
Warnings
• Do not leave pegs unattended in the ground to 

prevent tripping hazards.
• Do not use as levers or striking tools.
• Keep out of reach of children when not in use.
• Do not expose to excessive heat (>80°C).
Disposal
• Head (PP): recyclable plastic.
• Shaft (steel): recyclable metal.
• Dispose of according to local recycling regulations.

Art. 40700 
FR Piquets de tente phosphorescents

Description du produit
Piquets de tente en acier au carbone avec une tête en 
plastique phosphorescente (glow-in-the-dark).
Conçus pour garantir stabilité et visibilité nocturne, ils 
sont idéaux pour les tentes, auvents, tonnelles et 
structures légères.
Équipés d’un œillet pour une �xation facile des cordes 
de tente et d’un crochet pour un retrait aisé, ils allient 
praticité et robustesse dans un seul produit.

Contenu de l’emballage
• 4 × Piquets de tente phosphorescents 
• Manuel d’utilisation multilingue

Composants et matériaux
Composant Matériau
Tête PP (Polypropylène)   
 phosphorescent  
 Absorbe la lumière   
 naturelle ou   
 arti�cielle et brille dans  
 l’obscurité. Facilite la   
 localisation de nuit.   
 Comprend un œillet et un  
 crochet d’extraction.
Tige (corps) Acier au carbone Haute  
 résistance mécanique.
Traitement de surface Zinc bleu-blanc galvanisé 
 Protection contre lcorrosion  
 et la rouille.

Données techniques
Spéci�cation Valeur
Diamètre 6.5 mm
Longueur 20.3 cm
Poids (set de 4 pcs) 0.16 kg
Quantité par boîte 4 pièces
Couleur de la tête Vert phosphorescent
Fonction spéciale Glow-in-the-dark   
 (luminescence nocturne)

Instructions d’utilisation
Montage :
1. Placer la tente ou la structure sur le sol.
2. Insérer le piquet dans l’œillet ou la corde de 

�xation.
3. Enfoncer le piquet avec un maillet jusqu’à ce que 

seule la tête reste visible.
4. Incliner le piquet à environ 45° vers la tente.
Retrait :
• Retirer en tirant droit ou à l’aide du crochet intégré.
• Nettoyer après chaque utilisation.
Fonction phosphorescente
• La tête est fabriquée en matériau 

photoluminescent (glow-in-the-dark).
• Absorbe la lumière pendant la journée et brille la 

nuit.
• Ne nécessite ni piles ni alimentation électrique.
• La luminosité diminue progressivement et se 

régénère à la lumière

Entretien et stockage
• Retirer la terre et l’humidité après usage.
• Conserver dans un endroit sec.
• Éviter les chocs directs sur la tête.
• Ne pas utiliser sur des sols rocheux.

Avertissements
• Ne pas laisser les piquets au sol sans surveillance 

(risque de chute).
• Ne pas utiliser comme levier ou outil de frappe.
• Tenir hors de portée des enfants.
• Ne pas exposer à une chaleur excessive (>80°C).

Élimination
• Tête en PP : plastique recyclable.
• Tige en acier : métal recyclable.
• Éliminer selon les réglementations locales.
 

Art. 40700 
ES Piquetas de campaña luminiscentes

Descripción del producto
Piquetas de tienda fabricadas en acero al carbono con 
cabeza de plástico luminiscente (glow-in-the-dark).
Diseñadas para ofrecer estabilidad y visibilidad 
nocturna, son ideales para tiendas, toldos, cenadores y 
estructuras ligeras.
Equipadas con un ojal para sujetar fácilmente las 
cuerdas de la tienda y un gancho para una extracción 
sencilla, combinan practicidad y resistencia en un solo 
producto.

Contenido del paquete
• 4 × Piquetas luminiscentes 
• Manual de uso multilingüe

Componentes y materiales
Componente Material
Cabeza PP (Polipropileno)   
 luminiscente Absorbe la luz  
 solar o arti�cial y brilla en  
 la oscuridad. Incluye ojal y  
 gancho de extracción.
Cuerpo (vástago) Acero al carbono. Alta  
 resistencia mecánica.
Tratamiento super�cial Zincado azul-blanco   
 (galvanizado)Protección  
 contra la corrosión y el  
 óxido.

Datos técnicos
Especi�cación Valor
Diámetro 6.5 mm
Longitud 20.3 cm
Peso (set 4 uds) 0.16 kg
Cantidad por caja 4 piezas
Color de la cabeza Verde luminiscente
Función especial Glow-in-the-dark (luz  
 residual nocturna)

Instrucciones de uso
Montaje:
1. Colocar la tienda o estructura en el terreno.
2. Introducir la piqueta por el ojal o cuerda de 

sujeción.
3. Clavar con un mazo de camping dejando visible 

solo la cabeza.
4. Ajustar el ángulo a unos 45° hacia la tienda.
Extracción:
• Tirar verticalmente o usar el gancho integrado
• Limpiar tras cada uso
Función luminiscente
• Cabeza de material fotoluminiscente 

(glow-in-the-dark)
• Se carga con luz solar o arti�cial y brilla en la 

oscuridad
• No requiere pilas ni electricidad
• La luminosidad disminuye con el tiempo y se 

recarga con la luz

Mantenimiento y almacenamiento
• Retirar suciedad y humedad después de usar.
• Guardar en un lugar seco.
• Evitar golpes en la cabeza de plástico.
• No usar en suelos rocosos.

Advertencias
• No dejar las piquetas clavadas sin vigilancia (riesgo 

de tropiezo).
• No usar como palanca o herramienta de golpe.
• Mantener fuera del alcance de los niños.
• No exponer a temperaturas >80°C.

Eliminación
• Cabeza de PP: plástico reciclable.
• Cuerpo de acero: metal reciclable.
• Desechar según la normativa local.

Art. 40700 
DE Leuchtende Zeltp�öcke
Produktbeschreibung
Zeltp�öcke aus Kohlensto�stahl mit einem 
leuchtenden Kunststo�kopf (glow-in-the-dark).
Sie bieten Stabilität und gute Sichtbarkeit bei Nacht – 
ideal für Zelte, Vorzelte, Pavillons und leichte 
Strukturen.
Mit Öse zum einfachen Befestigen der Zeltleinen und 
Haken für leichtes Herausziehen, vereinen sie 
Funktionalität und Robustheit in einem Produkt.

Lieferumfang
• 4 × Leuchtende Zeltp�öcke
• Mehrsprachige Bedienungsanleitung

Komponenten und Materialien
Komponente  Material
Kopf PP (Polypropylen),   
 leuchtend Nimmt Licht auf  
 und leuchtet im Dunkeln.  
 Enthält Öse und Haken  
 zum Herausziehen.
Schaft (Körper) Kohlensto�stahl Hohe  
 mechanische Festigkeit.
Ober�ächenbehandlung Blau-weiß verzinkt   
 Korrosions- und   
 Rostschutz.

Technische Daten
Spezi�kation Wert
Durchmesser 6.5 mm
Länge 20.3 cm
Gewicht (4 Stk.) 0.16 kg
Verpackungseinheit 4 Stück
Kop�arbe Leuchtgrün
Besonderheit Glow-in-the-dark   
 (nachleuchtend)

Gebrauchsanweisung
Montage:
• Zelt oder Struktur aufstellen.
• P�ock durch die Öse oder Zeltschnur führen.
• Mit einem Hammer einschlagen, bis nur der Kopf 

sichtbar bleibt.
• P�ock in einem Winkel von ca. 45° zum Zelt 

einschlagen.
Entfernung:
Gerade herausziehen oder den integrierten Haken 
benutzen.
Nach jedem Gebrauch reinigen.
Leuchtfunktion:
• Kopf aus photolumineszentem Material 

(Glow-in-the-dark).
• Lädt sich bei Licht auf und leuchtet im Dunkeln.
• Keine Batterien oder Strom erforderlich.
• Leuchtkraft nimmt mit der Zeit ab und regeneriert 

sich durch Licht.

P�ege und Lagerung
• Nach Gebrauch reinigen und trocknen.
• Trocken lagern.
• Schläge auf den Kunststo�kopf vermeiden.
• Nicht auf felsigem Boden verwenden.

Warnhinweise
• P�öcke nicht unbeaufsichtigt im Boden lassen 

(Stolpergefahr).
• Nicht als Hebel oder Schlagwerkzeug verwenden.
• Von Kindern fernhalten.
• Nicht über 80°C erhitzen.

Entsorgung
• Kopf aus PP: recycelbarer Kunststo�.
• Schaft aus Stahl: recycelbares Metall.
• Nach den örtlichen Vorschriften entsorgen.


